

Блокада Ленинграда

8 сентября 1941-27 января 1944 г.г.



ДЕТИ БЛОКАДЫ

“125 блокадных грамм... С огнём и кровью пополам”

Зимой 1941- 42 гг. Ленинград сковала лютая стужа. Не было топлива и электричества.

От голода люди умирали прямо на улицах.

В день рабочие получали лишь до 250 граммов суррогатного хлеба, а служащие, иждивенцы и дети всего 125 граммов! Муки в этом хлебе не было. Его выпекали из мякины, отрубей, целлюлозы.



«Дорога жизни» - Ладожское озеро



ДНЕВНИК ТАНИ САВИЧЕВОЙ

Моя
умерла
везде в
12.00 час
утра
1941.

Бабушка
умерла
25 мая
3 утра
1942

дека
умер
17 мая
5 утра
1942

умер
в 13 апр
22 мая
1942

умер
дема
10 мая
5 утра
1942

Мама
в 13 мая
в 7.30
час
утра
1942

Савиче -
- все
умер. 5
- все

умер
- все

остаток
огня
Таня



27 ЯНВАРЯ -
ДЕНЬ
ПОЛНОГО
ОСВОБОЖДЕНИЯ
ЛЕНИНГРАДА
ОТ ФАШИСТСКОЙ
БЛОКАДЫ



kladno.ru

Такого дня не видел Ленинград,
Нет, радости подобной не бывало.
Казалось, что все небо грохотало,
Приветствуя великое начало
Весны, уже не знающей презрад.
Гремел неумолкаемо салют
Из боевых прославленных орудий,
Смеялись, пели, обнимались люди.

**27 января -
День снятия блокады города Ленинграда.**



1944-2019

75

лет

